

Владимир Минеев: «Планирую в этом году закончить бойцовскую карьеру»

Владимир Минеев анонсировал уход из спорта.

«Планировал в 2024 году завершить бойцовскую карьеру. Предстоит еще несколько поединков в этом году», – заявил боец MMA Владимир Минеев.

Напомним, вчера Минеев победил единогласным решением судей Константина Глухова в поединке по правилам кикбоксинга.

Всего на счету 34-летнего Минеева 17 побед, 1 поражение и 1 ничья в MMA.

Владимир Минеев: «У Исмаилова какое-то расстройство психики. Ему стоит обратиться к специалисту»

Гаджиев – о бое Минеева и Исмаилова: «Гонорары будут беспрецедентно максимальными»